

“社区帮办”周日走进北皂社区

家电维修、清洗等免费项目等着您,现场还有特价的米面粮油

本报8月20日讯(记者 张倩倩) 周日(8月23日)上午,本报“喜旺杯”社区帮办活动将走进芝罘区只楚街道北皂社区,现场为居民提供免费家电维修、家电清洗、眼镜维修和清洗等服务,海尔电器售后技术人员也将免费维修海尔产品。此外,还有凯乐粮油实惠健康的粮油展销。

近日,只楚有不少市民致电本报,希望本报的“社区帮办”活动可以走进只楚街道,为周边凤凰台、只楚小区、南仓村、珠玑的居民提供更多的便民服务。

本周日,义工于培湖和孙红波将再次参与帮办进社区活动,如果您家里有坏掉的豆浆机、录音机、电水壶、电风扇等小家电,赶紧带到现场进行免费维修吧。本报律师团的资深律师也会加入社区帮办,给居民在生活中遇到的麻烦事,烦心事作详细解答。

青岛海尔电器的售后技术人员也将光临帮办现场,为家里有海尔电器的居民提供服务,如果您家里的海尔电器出现故障,现场登记的话,技术人员可免费为您维修。

绿之源家电清洗的刘经理

也将到现场给居民免费清洗豆浆机、电水壶、饮水机用小家电。现场预定清洗油烟机、冰箱等大家电,还能享受最低优惠价。文康视光中心的李大鹏经理将为市民免费清洗眼镜、手表和首饰等。如果您的老花镜腿螺丝掉了、镜片脏了,工作人员都可以给您免费处理。

值得一提的是,烟台凯乐粮油也将加入到进社区活动中,现场将展销安全放心的粮油食品,不仅品质好,关键是批发价。

由于活动时间有限,现场只维修前十五位居民的小家

电,所以居民请尽早到场排队。持有本报的订报发票或当天报纸的读者,可优先维修小家电。感谢农夫山泉提供矿泉水及北皂社区居委会的大力支持。如遇下雨天气,活动将取消。

活动时间:8月23日(本周日)上午8点半到11点。活动地点:北皂社区居委会门口。乘车路线:18路、25路、35路、27路在北皂站下车;也可以乘坐1路、7路、12路、23路、30路、31路在发电厂下车,向西到路口处再向北步行300米,或在发电厂站牌倒27路车在北皂下车。

又是短信诈骗! 礼品没换到 反搭上3500块

本报8月20日讯(通讯员 隋彦丽 记者 柳斌) 17日下午,市民曲女士收到来自“10086”的短信提醒,称其手机话费积分已满足兑换275元现金礼包条件。曲女士看短信是10086发送的,便按短信中的链接登录移动商城wap.10086dsc.com。曲女士按提示在网页登记了电话号码、银行卡号及密码。操作完成后,发现卡上的3500元现金不翼而飞。气愤之下,她到莱山望海派出所报了案。

民警介绍,发短信的并不是真的“10086”,而是犯罪分子通过操作伪基站伪装的客服号码。若不慎点击短信中链接,就访问了犯罪分子事先架设好的钓鱼网站。近期,警方接到不少类似的报案,主要常见号码为“10086”“95533”等官方客服号,受骗者众多。

民警提示,广大群众在任何情况下都不要轻易透露个人信息,切实提高安全防范意识。

假出租被查 逃窜中撞上警车

本报8月20日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 王希文) 19日下午3点30分许,交警四大队接到举报在烟台大学附近有一辆假出租运营,民警迅速赶往现场。假出租司机发现警车企图驾车逃跑,被赶来的民警拦截,但司机还是脚踩油门掉头逃跑,没想到一头撞上了警车,幸好没有人员受伤。

经检查,司机张某存在使用伪造机动车检验合格标志、使用伪造机动车保险标志,但司机未按规定期限进行年检,擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据等多种违法行为。

记者从交警部门了解到,张某除了接受4700元罚款外,还要行政拘留20天。

老人病发倒地,她路过上前急救

虽然没经验,热心姑娘学电视里做心肺复苏,救了老人一命

本报8月20日讯(记者 于飞) “我的救命恩人啊!”日前,池先生跟女儿一起来到开发区黄海小区,看到自己的救命恩人李向波女士,赶紧拉住了她的手。

事情是这样的,一个月前,78岁的老人池先生在开发区天山路路边乘凉时突然失去意识,倒在了地上,脸色蜡黄并停止了呼吸。一位年轻女子路过时,为老人按压胸口做心肺复苏,老人这才慢慢恢复了呼吸,接着被送进医院。如今,老人出院了,就想当面感谢他的救命恩人,所以每天到自己发病的地方去打听,终于找到了好心姑娘李向波。

“这个抢救的过程,我一点都不知道,是后来听别人说的。”池先生说,当时他坐在路边乘凉,突然就仰过去了,在医院治了半个月,出院后就每天去发病的地方打听。终于,他听到了好心人李向波的信息。

李向波说,当时她在天山路路口等红绿灯,一回头看见

那边乱哄哄的,很多人围着,她过去一看有个人躺在路上,有人说老人心脏病复发,晕倒了。她看见老人仰倒在地,后脑勺摔在地上,还流了不少血。

李向波回忆说,围观的好多人都说老人不行了,她趴在老人的耳边喊了一声,老人动弹了一下,李向波觉得老人有反应就是还活着,“活着就得救。”

李向波说,她也没什么急救经验,当时就是想起在电视上看过给心脏不好的人做心肺复苏,就尝试着在老人的胸口压了几下,她感觉压的时候,老人能动弹,之后旁边有位男士也过来帮着压了几下,慢慢的老人的眼睛开始动了,身体有了些反应,大概压了一分钟,老人突然使劲喘了一口气,之后就可以呼吸了。李向波见老人缓过来了,就对着老人的耳边喊,让他别害怕,深呼吸,“他还挺配合我的,我让他呼他就呼,让他吸他就吸。”李向波说,老人跟着她的节



热心姑娘李向波(右)与池老先生的女儿坐在一起聊老人病发当天情形。受访者供图

奏,逐渐呼吸顺畅了,眼睛也睁开了。

因为刚才血液循环不顺畅,老人的手脚冰冷,围观的人看见老人缓过来了,也敢动了,纷纷过来帮忙,有人给老人搓腿,有人搓手,慢慢手脚都能动了,之后救护车就来了。

“要是老人没缓过来,你会不会想是救人的手法不行给弄坏了?”李向波笑着问池先生的女儿。池先生的女儿说,肯定不

会这么想,不管救没救活,只要伸手了,就是尽力去做了,不能去说这昧良心的话。池先生的女儿说,老人有心脏病,已经十几年了,两个月前刚做了心脏支架手术。

池先生感激地说,要不是李向波出手相救,真不知道自己能不能挺过来。老人的女儿拿了一个红包给李向波,想表达一下全家人的感激,可是李向波说什么也不肯收。

2015烟台秋季车展,你约不约?

由烟台市人民政府和中国汽车工业国际合作有限公司强强联合主办的第十一届烟台国际汽车工业展览会(简称2015烟台秋季车展),将于9月10日-14日在烟台国际博览中心举办。作为烟台下半年规模最大、最具影响力的汽车盛会,是汽车厂商必定参加的大型国际车展之一,也是烟台及周边地区市民们买车的最佳时机。2015烟台秋季车展以“蓝色·科技·突破”为主题,将全力打造山东半岛第一车展品牌。

烟台车展开始于2002年,自

2008年起开启真正意义上的“高、大、上”发展,随之规模、档次以及认知度逐年提高。据统计,2014烟台第十届国际车展,室内外展出面积6.2万平米,汽车销量约9000台,接纳参展市民17.8余万人次,留存潜在购车意向信息35000批。

随着品牌效应和影响力的进一步升级,烟台车展各项数据不断刷新纪录,并以更强的行业号召力,成为国内外汽车巨头开拓山东乃至华东市场的战略阵地。2015春季车展,短短5天时间,

共销售7899台车,观展人数突破18万人次。春季车展不仅使广大汽车经销商收获了沉甸甸的订单,也使广大市民收获了心仪的爱车,促进了烟台汽车行业的良性发展,同时给烟台汽车经济及文化发展注入了一剂强心剂,也为2015第十一届烟台国际汽车工业展览会的举办奠定了基础。

2015秋季车展上,汽车经销商们依旧会延续往届车展的优惠路线,拿出最真诚的价格来迎接广大烟台市民。不但如此,不少经销商还将在展台布置上别

出心裁,带给消费者全新的观展体验。除了优惠的价格,本届车展还将有大批新车涌入市民们的视线。届时,荣威360、2016款欧蓝德及帕杰罗这些大家期待已久的车型都将近在眼前。

除了新车,市民们还可在豪华车展区中邂逅到玛莎拉蒂、保时捷、法拉利、宾利等大家耳熟能详的豪车。热爱汽车的车迷们可千万不能错过这个机会。

2015秋季车展展会地点仍设在烟台国际博览中心,室内展区3.6万平方米,室外展区2.6万平

方米,届时全部开放,无限优惠,无限可能,尽在这里,快来关注吧。

详询:0535-6011599
关注官方微信:烟台国际车展,参与活动赢豪礼



新濠大理石瓷砖缔造时尚高质生活

烟台首届大理石瓷砖文化节等你来报名

新濠大理石瓷砖,新天地,好生活。

新濠,品质、尊贵与精彩的代言,一往无前的改变,革新与颠覆,精益求精的至真、至善与至美,新濠大理石瓷砖,一个时尚、奢华、亲民的年轻符号。

新濠不仅制造瓷砖,更缔造富足由心而发的喜悦。新濠正在开辟一条沟通国内外中高端群体的品牌之路,进行一次捕捉现代时尚生活的精准定位,让每一位最求高质生活的社会精英从心感知新濠精神,享悦新濠生活。

新濠大理石瓷砖烟台旗舰店,坐落在宏润建材市场M座,占地面积达2000平方米,是宏润建材市场内最大的陶瓷店面,在整个烟威地区拥有16个分销,实力雄厚。2014年新濠总部协助烟台旗舰店联合16家分销共同举办了“团购工厂价,国际名模小杨亲现场签售”活动,活动取得了空前的成功,广大业主朋友们感受到了新濠品牌的力量。今天,烟台旗舰店再次联合众多分销举行烟台首届大理石瓷砖文化节,全民疯抢,抱团钜惠,5大优惠,免单大

礼,折扣、家电大奖一样不能少,放价到底,再次让业主朋友们享受到新濠大理石瓷砖的真品质及优越服务。

新濠大理石瓷砖,尊重天然原石生成基因,返璞归真,依托现代建陶科技复活珍稀石材,尊重自然天成,成就一流产品品质。新濠大理石瓷砖烟台旗舰店16家分销以最优秀的产品、最周到的服务,带给烟威地区每一户业主朋友。此次烟台首届大理石瓷砖文化节,报名时间为8月18日至8月23日,欢迎广大业主朋友们踊跃参加。

果香源创



祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔多葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199